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1
 Податоците претставуваат деловна тајна 
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2Преку примена на гипс картони, внатрешниот ѕид се поставува во сува состојба, без користење на малтер. За разлика од 

употребата на пластификатор кој се суши по примената. Ова е област од работењето со најголеми приходи за Кнауф. Кнауф 

нуди широк избор на поврзани производи за користење на гипс картон, при што купувачите може да изберат оптимално 

решение за своите потреби. 

3Кнауф произведува материјали за изолација, вклучувајќи стаклени влакна, минерална волна, проширен полистирол (EPS) и 

истиснат полистерен (ХРЅ). Материјалите за изолација на Кнауф се користат во изолациите на згради, комерцијална и 

индустриска изолација (пр. во ОЕМ секторот (анг. Original Equipment Manufacturer), индустриски погони, загревање и 

вентилација). 

4Кнауф прави ЕРЅ  пресување, пресување преку вбризгување (анг. injection moulding) и термоформирање. 

5АМФ има седиште во населба Елсентал 15, 94481 Графенау во Баварија, Германија.  
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6Портфолиото на Данолин се развива и произведува во постројките на Кнауф на Кловермарксвај 6, 9500, Хобро, Данска. 
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7Мрежите обично се состојат од метални профили за подршка и спојување на ѕидови кои лесно можат да се демонтираат. Плочите 

се направени од различни материјали, како што се метал, гипс, минерална волна и дрво, се поставуваат во мрежниот систем 

без механичко фиксирање и оттука може да бидат лесно и брзо отстранети. Плочите за модуларни спуштени плафони се 

продаваат во различни варијанти во однос на дизајнот кои влијаат на нивната фукционалност во поглед на заштитата од 

пожар, акустика или хигиена. 
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8Настрешниците може да се состојат од мрежа и соодветен плафонски панел кој е фиксиран на мрежата или слободно виси од 

структурниот плафон. 

9Конкретните модуларни спуштени плафони вклучуваат плочи и даски и мрежни системи. Постои голем број на различни 

материјали од кои се прават плочите/даските, како што се мокар филц, меко минерално влакно, гипс, метал, дрва, дрвени 

влакна, итн., а мрежните системи за модуларни спуштени плафони се разликуваат од мрежните системи за фиксни плафони. 

Меѓутоа, со оглед дека овие производи се користат одвоено (нивната единствена разумна комерцијална употреба е 

инсталација во рамки на спуштени плафони), имајќи го во предвид јасниот тренд на системски продажби во претходниот 

период и условите на конкурецијата на релевантниот пазар во Република Македонија, Учесниците сметаат дека уште потесна 

дефиниција на релевантниот пазар секако не би била оправдана. 

10Одлука на ЕК од 9 ноември 2005 година, М.3943, пара. 37 et seq. – Saint Gobain/BPB. 
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11Учесниците забележуваат тренд кон пазар кој би ја опфаќал ЕЕО, со оглед дека регулативите на Европската Унија овозможуваат 

напредна хармонизација на пазарот. Директивата на ЕУ за градежни производи од 1 јули 2013 година, на пример, поставува 

хармонизирани правила за пласман на градежни производи, вклучувајќи ги сите врсти на нерезиденцијални плафони. 

Понатаму, предвидува дека секој градежен производ кој потпаѓа под европски хармонизиран стандард, како што е, помеѓу 

останатите, EN 13964 за модуларни спуштени плафони, мора да обезбеди таканаречена „Декларација за учинок“, како 

сертификат за усогласеноста со релевантниот стандард. 
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12Ограничената искористеност на капацитетите на индустријата во Европа е генерално предизвикана од зголемената конкуренција 

од гипсени плафони беззглобови (анг. jointless gypsum ceilings). 

13Промената на снабдувачи во Република Македонија е дополнително поедноставена со правилата за пласман на модуларни 

спуштени плафонски производи. Купувачите кои сакаат да се префрлат на нов снабдувач може да се ослонат на 

сертификацијата како би се осигурале дека конкурентскиот производ ќе ги задоволи релевантните критериуми и не мораат 

претходно да ги тестираат производите. 
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14 Кнауф АМФ ГмбХ и Цо. (Knauf AMF GmbH & Co.), со регистрирано седиште населба Елсентал 15, 94481 Графенау во 

Баварија, Германија („Кнауф АМФ“). 

15За информација во однос на остварените продажби кон сите купувачи на Учесниците во претходните три деловни години, Ве 

молиме погледнете ја точка V(а) од поднесокот на Подносителот од 7 февруари 2018 година. 
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